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LED STROPNÁ LAMPA „BETTY“, 
1x24W SMD - LED, 100 - 2500 lm, 

3000 - 6400 K, Š/D/V: 43,5/43,5/6,5 
cm 29,99 Ø/V: cca 44/7 cm 29,99 

Energetická trieda A+ 
(81810418/01-02)

ZÁVESNÁ LAMPA „ISABELLA“, bez 5x 
40 W, E14, V: 149 cm 29,99 En. trieda 

A+ (81810165/02-03)

LED STROPNÁ LAMPA 
„HONGKONG“, chromovaný kov, vr. 
SMD LED, DxŠ: cca 38/38 cm 29,99 

En. trieda A+ (82270710/01)

2999
namiesto 59,90* -49%

LED stropná lampa 
„HONGKONG“, 38/38 cm

2999
namiesto 109,-*

-72%

Závesná lampa

2999
namiesto 99,90*-69%

LED stropná 
lampa „BETTY“

Poznáte z 

TV 
reklamy

Poznáte z 

TV 
reklamy

Poznáte z 

TV 
reklamy

SKRIŇA S POSUVNÝMI DVERAMI „JOKER“, 10 políc, 
2 šat. tyče, Š/V/H : cca 315/225/61 cm 469,- Š/V/H : 
cca 270/225/61 cm 399,- POSTEĽ „MARS“, dekor dub 
San Remo, vrát. osvetlenia a 2 zásuviek, bez roštov a 
matracov, plocha lôžka: cca 180/200 cm  189,- NOČNÝ 
STOLÍK, set 2ks, 3 zásuvky, Š/V/H: cca 46/56/41 
cm 64,90 cca 140/200 cm alebo 160/200 cm 179,- 
(25220143/01-04;0120/03-06,11-12)

POSTEĽ DOSTUPNÁ AJ 
V ROZMERE 140/200CM 
ALEBO 160/200CM | 
VRÁTANE OSVETLENIA

189,-
namiesto 299,-* -36%

Posteľ cca 
180/200cm

399,-
namiesto 649,-*

Skriňa, š. cca 270 cm

-38%

Mia
Duch domu 

Uvedené ceny sú predajné ceny bez dekorácie do vypredania zásob. *Pôvodná cena sa vzťahuje na nezáväznú doporučenú spotrebiteľskú cenu. 
**Pôvodná cena sa vzťahuje na našu doterajšiu predajnú cenu. Väčšiu ponuku nájdete na www.mobelix.sk
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Online Shop: 
mobelix.sk

Bývajte 
moderne a 
výhodne



Uvedené ceny sú predajné ceny bez dekorácie do vypredania zásob. *Pôvodná cena sa vzťahuje na nezáväznú doporučenú spotrebiteľskú cenu. 
**Pôvodná cena sa vzťahuje na našu doterajšiu predajnú cenu. Väčšiu ponuku nájdete na www.mobelix.sk

MSK11-9-y 02/03

ŠATNÍKOVÁ SKRIŇA, vrát. 3 políc a 1 šatníkovej tyče, 
Š/V/H: cca 91/197/54cm 84,90 NADSTAVEC, výška 
cca 39cm 59,90 (03800148/01-02)

18490
namiesto 157,-* -45%

1 | Šatníková 
skriňa, Š: 91cm

NEMECKÝ
KVALITNÝ
VÝROBOK

VRÁTANE VNÚTORNÉHO 
ČLENENIA

ČALÚNENÁ POSTEĽ „ANDREA“, poťah: biela text. 
koža, vrát. pruž. matraca a úlož. priestoru, cca 170/200 
cm, Š/V/H: cca 170/101/200 cm 299,- (01380001/01)

4

299,-
namiesto 671,-* -55%

4 | Čalúnená posteľ 
cca 170/200 cm

VRÁTANE 
ODKLADACIEHO

PRIESTORU

VYROBENÉ NA 
SLOVENSKU

VRÁT. MATRACOV 
A ÚLOŽ. PRIESTORU

SKRIŇA S POSUVNÝMI DVERAMI „VIKTOR 4“, 2 
police, 2 šatníkové tyče, Š/V/H: cca 215/210/63 cm 
179,- (25220068/05)

5

179,-
namiesto 249,-* -28%

5 | šírka cca 215 cm

ČALÚNENÁ POSTEĽ „KLARA“, látkový poťah, vrát. 
roštu s plynovými piestami, bez matraca, s úlož. 
priestorom otv. spredu, cca 180/200 cm, Š/V/H: 
cca 191/117/213 cm alebo 160/200 cm, Š/V/H: cca 
171/116/213 cm 479,- (26480095/01-02,98)

8

479,-
namiesto 839,-* -42%

8 | cca 160 alebo 
180/200 cm

VRÁTANE 
ODKLADACIEHO

PRIESTORU

ČESKÝ
NÁBYTOK

VRÁT. ROŠTU A 
ÚLOŽ. PRIESTORU

FUTÓNOVÁ POSTEĽ „VEGA“, vrát. rolovacieho rošu 
a matraca s bonelovými pružinami, cca 140/200cm, 
Š/V/H: cca 145/71/204 cm 149,- (25220060/02)

11

SPÁLŇA „CHANTON“: 
SKRIŇA S POSUVNÝMI DVERAMI, 3 police, 3 šat.
tyče, bez osvetlenia, Š/V/H: cca 270/210/61 cm 
349,- POSTEĽ, vrát. 2 nočných stolíkov, bez roštov a 
matracov, plocha lôžka cca 180/200 cm, vyobrazené 
nočné lampy nie sú súčasťou postele 369,- KOMODA, 
Š/V/H: cca 161/107/43 cm 179,- PASPARTA, vrát. 
osvetlenia, šírka cca 281 cm 119,- LAVICA, s úlož. 
priestorom, Š/V/H: cca 185/56/3 cm 129,- SKRIŇA S 
POSUVNÝMI DVERAMI, 2 police, 2 šat.tyče, Š/V/H: 
cca 221/210/61 cm 279,- PASPARTA, bez osvetlenia, 
šírka cca 231 cm 74,90 (06870246/01-07)

13

SKRIŇA S POSUVNÝMI DVERAMI „IMPERIAL, 6 
políc, 1 zrkadlo, Š/V/H: cca 280/223/65 cm 469,- 
(03800121/70,72,76,98)

14

POSTELE „AZURRO“, rôzne farby, bez matracov 
a roštov, plocha lôžka: cca 180/200cm 189,- cca 
140/200 cm 169,- cca 90/200 cm 125,- cca 160/200 
cm 129,- NÁSTAVBA POSTELE, so skrinkami, pre 
lôžko 90/200cm, Š/V/H: cca95/111/27 cm 64,90 
(26980260/10-12,20-23,28-38,38-46)

2

DOSTUPNÁ AJ V INÝCH 
ROZMEROCH A FARBÁCH

SKRIŇA S POSUVNÝMI DVERAMI „PULS“, 2 police, 
2 šatníkové tyče, Š/V/H: cca 170/195,5/58,5 cm 139,- 
VKLADACIA POLICA 24,95 (25220268/01-02)

3

SKRIŇA S POSUVNÝMI DVERAMI „FELDKIRCH 
4“, dekor dub Wotan, 2 posuvné dvere, 1 dvere so 
zrkadlom, 2 police, 2 šat. tyče, Š/V/H: cca 136/210/62 
cm 299,- (03800295/51,07)

7

NOVINKA

POSTEĽ S ROZKLADOM „HELSINKI“, vrát. 2 roštov, 
s výsuvom, rozložiteľná na 3 lôžka, cca 90/200 cm, 
Š/V/H: cca 97/65/209 cm 199,- (05280034/01)

12

139,-
CENOVÝ
TRHÁK

3 | šírka cca 170 cm

Náš NAJ VÝBER
nájdete v predajni 
Möbelix SMART.

Pre viac inšpirácií a 
širšiu ponuku naštívte

našu web stránku:
www.mobelix.sk

SPÁLŇA „KATRIN“, pozostáva z: SKRIŇA - 5 dverí, 
Š/V/H: cca 225/210/58 cm, FUTÓNOVÁ POSTEĽ, 
bez matracov a roštov, cca 180/200 cm, 2 NOČNÉ 
STOLÍKY 299,- KOMODA, 1 dvere, 4 zásuvky, Š/V/H: 
cca 81/83/41 cm 109,- (17870378/04-05,98)

9

189,-
namiesto 426,-*

2 | Posteľ, cca 180/200 
cm

-55%

ČALÚNENÁ POSTEĽ „SIMA 2“, š. 180 cm, biela 
textilná koža, úložný pr., výklopné rošty, komfortná 
výška, nosnosť cca 150 kg, Š/D: 188/225cm, š. 
čela/v. čela: 200/103 cm 399,- šírka 160 cm 399,- 
(08030034/04,11,14,99)

6

399,-
namiesto 689,-* -42%

6 | Čalúnená posteľ, š. 
180 cm alebo 160 cm

VRÁT. ROŠTU A 
ÚLOŽ. PRIESTORU

ŠATNÍKOVÁ SKRIŇA „DEMO“, 2 šatníkové tyče, 2 
police, Š/V/H: 170,3/190,5/61,2 cm 110,- (06870404/01)

10

299,-
namiesto 499,-*

7 | Skriňa s posuvnými 
dverami, š. cca 136 cm

-40%



klikni & rezervuj zdarmaklikni & vyzdvihni zdarmaOnline Shop: mobelix.sk

VRÁT. ROŠTU A MATRACA

369,-
namiesto 649,-* -43%

13 | Posteľ, cca 
180/200 cm

279,-
namiesto 559,-* -50%

13 | Skriňa s 
posuvnými dvermi, 
šírka cca 221 cm

NEMECKÝ
KVALITNÝ
VÝROBOK

MOŽNO 
INDIVIDUÁLNE 
NAPLÁNOVAŤ

RÔZNE ROZMERY A 
DEKORY NA OBJEDNÁVKU

149,-
CENOVÝ
TRHÁK

11 | Futónová posteľ 
cca 140/200 cm

ROZLOŽITEĽNÁ AŽ 
NA 3 LÔŽKA | MASÍV

199,-
namiesto 455,-*

12 | Posteľ s 
rozkladom 3x90/200 

cm

-56%

NEMECKÝ
KVALITNÝ
VÝROBOK

V CENE: 
SKRIŇA ŠÍRKA CCA 225 CM, 
POSTEĽ CCA 180/200 CM, 
2 NOČNÉ STOLÍKY

UŽ LEN OBMEDZENÉ MNOŽSTVO

299,-
CENOVÝ
TRHÁK

9 | Kompletná spálňa

469,-
namiesto 795,-*

14 | Skriňa šírka cca 
280 cm

-41%

110,-
namiesto 239,-*

10 | šírka cca 170 cm

-53%

Poznáte z 

TV 
reklamy



Uvedené ceny sú predajné ceny bez dekorácie do vypredania zásob. *Pôvodná cena sa vzťahuje na nezáväznú doporučenú spotrebiteľskú cenu. 
**Pôvodná cena sa vzťahuje na našu doterajšiu predajnú cenu. Väčšiu ponuku nájdete na www.mobelix.sk

1) Celková výška úveru 400 €, pri úrokovej sadzbe 17,04 % p. a., výška mes. splátky 25 €, počet splátok 18, celková čiastka k úhrade 450 €, RPMN 17,04 %, doba splatnosti 18 mesiacov. 
Poskytovateľom úveru je Všeobecná úverová banka, a.s.

MSK11-9-y 04/05

KONFERENČNÝ STOLÍK „NIZZA“, Š/V/H: cca 
70/45/70 cm 49,90 Š/V/H: cca 100/45/60 cm 54,90 
(15550078/01-04;0079/01-04)

4

VYROBENÉ NA 
SLOVENSKU

2 VEĽKOSTI

KONFERENČNÝ STOLÍK „TOKIO“, dekor dub sivo-
hnedý, 1 odkladacia polica, max. nosnosť stola 40kg, 
Š/V/H: 120/43/75 cm 79,- (06870330/02)

5

79,-
namiesto 145,-* -45%

5 | Konferenčný stolík

SEDACIA SÚPRAVA „PORTLAND“, plocha lôžka: 
124/185 cm, úl. priestor, Š/V/H: cca 245/110/196 
cm 555,- TABURET, Š/V/H: cca 68/43/47 cm 79,- 
(08120008/01-03,98)

8

SEDACIA SÚPRAVA „CUBA“, tkanina/koženka, plocha 
lôžka: 130/190 cm, rozmery: 230/265cm, nastaviteľné 
opierky hlavy 649,- TABURET, Š/V/H: 100/45/65 cm 
129,- (29900020/01-03,98)

10

SEDACIA SÚPRAVA „SAVA“, čierna/sivá, 
polohovateľné opierky hlavy, funkcia lôžka, vr. vankúša, 
Š/V: cca 120/200 cm 777,- KRESLO „SAVA“, Š/V/H: 
cca 105/90/87 cm 269,- (29340012/04-06,98)

11

SEDACIA SÚPRAVA „SEASIDE“, tkanina/koženka, úl. 
priestor, plocha lôžka cca 255/122 cm, opierka hlavy, 
U-rozmery: 165/334/218cm 999,- TABURET, Š/V/H: 
cca 97/47/67 cm 159,- (05520129/01-03,98)

12

ROZKLADACIA POHOVKA „NEO“, sivá/tyrkysová 
tkanina, plocha lôžka: cca 134/190cm, úložný priestor, 
Š/V/H: 190/75/82cm 169,- (28140008/02,11)

14

KONFERENČNÝ STOLÍK „ARUBA“, dekor biela vysoký 
lesk, police z bezpečnostného skla, Š/V/H: 110/40/60 
cm 99,- (22390146/01)

6

99,-
namiesto 183,-* -45%

6 | Konferenčný stolík

PREDNÉ PLOCHY 
S VYSOKÝM 

LESKOM

BEZPEČNOSTNÉ SKLO

KONFERENČNÝ STOLÍK, agátové drevo, kov, max.
nosnosť: 70kg, Š/V/H: 110/45/70cm 219,- Š/V/H: 
55/50/55cm 129,- (16300019/02-03)

7

AJ VO VEĽKOSTI 
JEDÁLENSKÉHO STOLA

129,-
namiesto 231,-* -44%

7 | Konferenčný stolík

SEDACIA SÚPRAVA „FALCO“, plocha lôžka: cca 
123/182 cm, rozmer: 183/251 cm, vrát. 2 opierok hlavy 
599,- (08120003/01-02,98-99)

9

OD

KONFERENČNÝ STOLÍK „PAOLO“, Š/V/H: cca 
90/41/55 cm, rôzne dekory 22,- (15550005/03,06,08-09)

222,-
namiesto 39,95* -44%

2 | Konferenčný stolík

VYROBENÉ NA 
SLOVENSKU

KONFERENČNÝ STOLÍK „CALA LUNA“, rôzne dekory, 
Š/V/H: 100/40/59 cm 33,- (18030353/01-03)

3

33,-
namiesto 73,-* -54%

3 | Konferenčný stolík

OBÝVACIA STENA „TOKIO“, dekor sivohnedý dub/
čierna, Š/V/H: 300/201/41 cm 222,- (06870330/01)

1

222,-
CENOVÝ
TRHÁK

1 | Obývacia stena

4990
namiesto 96,-* -48%

4 | Konferenčný stolík

ROZKLADACIA POHOVKA „SIMON“, drevené nohy, 
vrát. vankúšov, Š/V/H: 77/84/91 cm 169,- Š/V/H: 
122/84/91 cm 222,- (27810065/01-02)

13



klikni & rezervuj zdarmaklikni & vyzdvihni zdarmaOnline Shop: mobelix.sk

VRÁTANE 
ODKLADACIEHO

PRIESTORU

VRÁTANE 
FUNKCIE 

LÔŽKA

OBIDVA
STRANOVÉ
VARIANTY

VÝBER LÁTOK 
ZA PRÍPLATOK

649,-
namiesto 1.175,-* -44%

10 | Sedacia 
súprava

VRÁTANE 
FUNKCIE 

LÔŽKA
VÝBER LÁTOK 
ZA PRÍPLATOK

OBIDVA
STRANOVÉ
VARIANTY

NASTAVITEĽNÉ 
OPRIERKY HLAVY

777,-
namiesto 1.506,-* -48%

11 | Sedacia 
súprava

VRÁTANE 
FUNKCIE 

LÔŽKA
VÝBER
LÁTOK

FUNKCIA LÔŽKA 
| NASTAVITEĽNÉ 
OPIERKY HLAVY 999,-

namiesto 2.129,-* -53%

12 | Sedacia súprava
VRÁTANE 
FUNKCIE 

LÔŽKA

VRÁTANE 
ODKLADACIEHO

PRIESTORU

OBIDVA
STRANOVÉ
VARIANTY

VÝBER LÁTOK 
ZA PRÍPLATOK

VRÁTANE 
FUNKCIE 

LÔŽKA

VRÁTANE 
ODKLADACIEHO

PRIESTORU

555,-
namiesto 1.110,-*

8 | Sedacia súprava

-50%

169,-
CENOVÝ
TRHÁK

14 | Rozkladacia 
pohovka

599,-
namiesto 1.165,-* -48%

9 | Sedacia súprava

OBIDVA
STRANOVÉ
VARIANTY

VÝBER LÁTOK 
ZA PRÍPLATOK

VRÁTANE 
FUNKCIE 

LÔŽKA

VRÁTANE 
ODKLADACIEHO

PRIESTORU

Využite 
možnosť 

výhodného 
financovania 
s Quatrom. 1)

OD 169,-
namiesto 331,-* -48%

13 | Rozkladacia 
pohovka, cca 
77/84/91 cm

VRÁTANE 
FUNKCIE 

LÔŽKA

DOSTUPNÉ V 
2 ROZMEROCH



Uvedené ceny sú predajné ceny bez dekorácie do vypredania zásob. *Pôvodná cena sa vzťahuje na nezáväznú doporučenú spotrebiteľskú cenu. 
**Pôvodná cena sa vzťahuje na našu doterajšiu predajnú cenu. Väčšiu ponuku nájdete na www.mobelix.sk

MSK11-9-y 06/07

REGÁL „SCALA“, max. nosnosť: 50kg, Š/V/H: 
41,4/176/34,2 cm 27,- (15550058/01-02)

6

NÁSTENNÝ REGÁL „DUETTO“, biely alebo zelený, 
3 priečinky, Š/V/H: cca 50/40-31/26-15cm 22,- 
(03660022/01-02)

8

KOMODA SIDEBOARD „BIANCO“, dekor: biela, 4 
zásuvky, 2 dvierka, Š/V/H: 150/95/43 cm 119,- 2 
zásuvky, 2 dvierka, Š/V/H: cca 75/95/43 cm 69,90 4 
zásuvky, Š/V/H: cca 75/95/43 cm 77,- (08870242/01-03)

10

STOJAN „AMELIA“, kov, Š/V/H: 67/185/32 cm 29,90 
(25400027/01-02)

11

REGÁL „ARON“, Š/V/H: 117,2/193,2/35 cm 129,- 
(10870289/01-02)

12

KOMODA „MILAS“, lakovaná masívna borovica, 4 
zásuvky, Š/V/H: cca 47/95/40cm 99,- 4 dvierka, Š/V/H: 
cca 90/95/40 cm 119,- 2 dvierka, 3 zásuvky, Š/V/H: cca 
145/95/40 cm 219,- REGÁL „MILAS“ 79,- (05280024/01-
04)

13

ODKLADACÍ STOLÍK „NORMEN“, rôzne farby, Š/V/H: 
cca 39/40/39 cm 8,99 (79680016/01,03-04)

14

VÝSUVNÝ STÔL „DINNER 120 AZ“, dekor dub Craft, 
melamínový povrch, synchrónny rozklad, Š/V/H: cca 
120-160/76/80 cm  99,- Š/V/H: cca 160-200/76/90 cm  
119,- STOLIČKA „SVENJA I“, sivá tkanina, anatomické 
sedadlo, nohy kov. s fóliou vo farbe dubu, Š/D: cca 
45,5/86,5/55 cm 33,- (18030480/01,04;25400191/01)

1

33,-
namiesto 80,-* -58%

1 | Stolička

JEDÁLENSKÁ ZOSTAVA „REGINA“, 5-dielna, stôl 
Š/V/H: cca 120/75/80 cm, 4 stoličky Š/V/H: cca 
42/98/44 cm 139,- (16060022/01)

2

5-DIELNA ZOSTAVA

STOLIČKA „JESY“, látkový poťah, farby kari, kovové 
pochrómované nohy, max. nosnosť 110 kg, Š/V/H: cca 
45/100/48 cm  29,90 (27440018/01-04)

3

NOVINKA

STOLIČKA „ANNETTE“, textilná koža modrosivá, 
buk masív, biela farba, výška sedu cca 47 cm, hĺbka 
sedu cca 42 cm, Š/V/H: cca 43/90/53 cm 49,90 
(00080004/01)

5

NOVINKA

99,-
namiesto 199,-*

1 | Výsuvný stôl

-50%

4990
namiesto 75,-*-33%

5 | Stolička

DOSTUPNÝ V 
2 ROZMEROCH

KOMODA „ZORA“, úchytky farby ALU, Š/V/H: cca 
75/85/50 cm 66,- (26980278/01-02;0259/01)

7

STOLIČKA „CONNY“, textilná koža, kovový pochróm.
podstavec, max. nosnosť 120 kg Š/V/H: 42,5/96,5/59 
cm 34,95 (00550016/01-04)

4

MAX. NOSNOSŤ 120 KG

3495
namiesto 73,-*

-52%

4 | Stolička

DELIACA STENA „PISA 3“, rôzne dekory, Š/V/H: 
cca 112/114/35 cm 33,- DELIACA STENA „PISA 6“, 
biela farba, Š/V/H: cca 149/150/35 cm 44,- DELIACA 
STENA „PISA 6“, rôzne dekory, Š/V/H: cca 149/150/35 
cm 55,- (18030074/06,10,12;0345/01;0344/01;0082/05,09-
11)

9

139,-
namiesto 277,-*

2 | Jedálenská zostava

-49%

2990
namiesto 64,-*

3 | Stolička

-53%
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22,-
namiesto 41,-* -46%

8 | Nástenný regál

119,-
namiesto 248,-* -52%

10 | Komoda, cca 150/95/43 cm

129,-
namiesto 249,-* -48%

12 | Regál

99,-
namiesto 188,-* -47%

13 | Komoda

2990
namiesto 54,90*

11 | Stojan

-45%

79,-
namiesto 142,-* -44%

13 | Regál

NOVINKA | RÔZNE TYPY

899

CENOVÝ
TRHÁK

14 | Odkladací stolík

RÔZNE TYPY | 2 DEKORY

OD

OD

66,-
namiesto 122,-* -45%

7 | Komoda cca 
75/85/50 cm

33,-
namiesto 75,-* -56%

9 | Deliaca stena, 
6 priečinkov

RÔZNE TYPY

27,-
namiesto 56,-*

6 | Regál

-51%
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Mia
Duch domu 

VANKÚŠ „MITTEL“, poťah: 100% bavlna, výplň: 85% 
perie, 15% prachové perie, 1000 g; vhodný pre spanie 
na chrbte 12,99 Š/D: cca 70/90 cm, 850 g, vhodný 
pre spanie na bruchu 11,99 Š/D: cca 70/90 cm, 1200 
g, vhodný pre spanie na boku 14,99 ANATOMICKÝ 
VANKÚŠ „COMFORT“, Visco comfort, 100% 
polyester, 30/48/11 cm 9,99 KAZETOVÁ PRIKRÝVKA 
„MODERN“, poťah: 100% bavlna, výplň: 40% perie, 60% 
páperie, ľahká, 300 g, 135-140/200 cm 24,99 stredná, 
670 g, 135-140/200 cm 39,99 hrejivá, 1100 g, 135-
140/200 cm 49,99 (79920181/02,04-05;0315;0183/01-03)

9

CHRÁNIČ MATRACA „XAVER“, 80% bavlna, 20% 
polyester, cca 90/200 cm 8,99 (31640038/01,03)

10

ŠIJOVÝ VANKÚŠ „VISCO DELUXE“, poťah: 100% PES, 
Aloe Vera, výplň: 100% polyuretán, viskoelastická pena, 
33/39 cm, OD 9,99 TVAROVANÝ VANKÚŠ, 15/40 
cm 9,99 ERGONOMICKÝ VANKÚŠ „VISCO DELUXE“, 
30/60/10-8cm  19,99 (79920572;0571;0570)

11

LAMELOVÝ ROŠT „220“, 28 lamel, stredový pás, 
nastavenie tvrdosti v stredovej časti, max. nosnosť 100 
kg, cca 90/200 cm 35,- (09760001/01)

1

NASTAVITEĽNÁ 
TVRDOSŤ 
LAMIEL

STREDOVÝ PÁS 
PRE ROZLOŽENIE 

ZAŤAŽENIA

MATRAC „MEMORY AIR“, pamäťová pena, 7 
anatomických zón, tvrdosť H2 (stredný)/H3 (tvrdý), 
poťah s ALOE VERA, obojstranný, výška 17 cm, nosnosť 
120 kg, prateľný do 60°C, rozmer: cca 90/200 cm 99,- 
cca 80/200 cm 99,- (07590024/01-02)

2

7-ZÓNOVÝ
SYSTÉM

STUPEŇ 
TVRDOSTI 2

STUPEŇ 
TVRDOSTI 3

ČESKÝ
NÁBYTOK

VÝŠKA 17 CM
MATRAC „VIVA KOMBI HARD“, PUR pena so 
špeciálným tvarovaním, spojenie bez lepidla, poťah 
SLEEP CULTURE, prateľný do 60°C, tvrdosť H3 (tvrdý)/, 
H4 (extra tvrdý), rozmer: cca 80 alebo 90/200 cm 
129,- cca 140/200 cm 229,- cca 120/200 cm 219,- cca 
180/200 cm 249,- (07590041/01-05,98)

4

129,-
namiesto 217,-* -40%

4 | cca 80,90/200 cm

RÔZNE 
ROZMĚRY

5-ZÓNOVÝ
SYSTÉM

STUPEŇ 
TVRDOSTI 3

STUPEŇ 
TVRDOSTI 4

4

OTOČITEĽNÝ 
MATRAC

ČESKÝ
NÁBYTOK

VÝŠKA 18 CM

MATRAC, obojstranný, tvrdosť H2(stredná)/H3(tvrdá), 
PUR pena, 7 anatomických zón, poťah prateľný do 60°C, 
cca 90/200 cm 139,- cca 80/200 cm 139,- cca 140/200 
cm 199,- (07590049/01-02,04,98)

6

ČESKÝ
NÁBYTOK

SO ZIPSOM
STUPEŇ 

TVRDOSTI 2
STUPEŇ 

TVRDOSTI 3
7-ZÓNOVÝ
SYSTÉM

RÔZNE 
ROZMĚRY

VÝŠKA 20 CM

MATRAC „VITA FIT“, studená pena, poťah Aloe Vera, 
tvrdosť H2/H3, nosnosť do 130 kg, cca 80 alebo 
90/200 cm 179,- (08000022/01,03,98)

8

179,-
namiesto 346,-* -48%

8 | cca 80, 90/200 cm

STUPEŇ 
TVRDOSTI 2

STUPEŇ 
TVRDOSTI 3 SO ZIPSOM

RÔZNE 
ROZMĚRY

VYROBENÉ NA 
SLOVENSKU

VÝŠKA 25 CM

99,-
CENOVÝ
TRHÁK

2 | cca 90/200 cm

35,-
CENOVÝ
TRHÁK

1 | cca 90/200 cm

LAMELOVÝ ROŠT „PRIMATEX 600“, cca 90/200 cm, 
28 lamiel, zosilnené bočnice a lamely, nosnosť 150 kg, 
výška 7 cm 119,- (05590013/01,98)

7

119,-
namiesto 189,-* -37%

7 | Lamelový rošt

ČESKÝ
NÁBYTOK

STREDOVÝ PÁS 
PRE ROZLOŽENIE 

ZAŤAŽENIA

NOSNOSŤ DO 150 KG

LATKOVÝ ROŠT „PRIMATEX 240“, preglejkový rám 
prírodný, 28 lamiel, výška 5 cm, stredový stabiliz. 
popruh, nosnosť 120 kg, polohovanie, rozmer: 90/200 
cm 55,- (05590010/01,98)

3

ČESKÝ
NÁBYTOK

STREDOVÝ PÁS 
PRE ROZLOŽENIE 

ZAŤAŽENIA

VYROBENÉ NA 
SLOVENSKU

STREDOVÝ PÁS 
PRE ROZLOŽENIE 

ZAŤAŽENIA

NOSNOSŤ DO 120 KG

LAMELOVÝ ROŠT, s plynovými piestami, 28 
lamiel, nosnosť do 120 kg, cca 90/200 cm 79,90 
(08000014/01,03,98)

5

7990
namiesto 136,-* -41%

5 | cca 90/200 cm

55,-
namiesto 99,-*

3 | Latkový rošt

-44%

139,-
namiesto 279,-*

6 | cca 80, 90/200 cm

-50%
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670G,   140/200CM 
1100G, 140/200CM

1000G,  70/90CM 
1200G,  70/90CM

40% PERIE, 60% PÁPERIE999
9 | Anatomický 
vankúš

2499
namiesto 39,95**-37%

9 | Kazetová 
prikrývka, 300 g, 
140/200 cm

1199
namiesto 19,99*-40%

9 | Vankúš, 850 g, 
70/90 cm

RÔZNE ROZMERY

1999
namiesto 29,95**-33%

11 | Ergonomický 
vankúš

PREŠITIE 
ANTIBAKTERIÁLNYMI 
STRIEBORNÝMI NIŤAMI

999
namiesto 17,99**

-44%

11 | Šijový vankúš

999
namiesto 14,99**

-33%

11 | Tvarovaný vankúš

899
namiesto 16,99*

10 | Chránič matraca, 
cca 90/200 cm

-47%

OD
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POSTEĽNÁ BIELIZEŇ „WITTI“, 100% bavlna-flanel, 
so zipsom, Š/D: cca 140/200, 70/90 cm 19,99 
(89400197/01)

4

DEKORAČNÝ VANKÚŠ „WITTI“, rôzne farby, 100% 
bavlna, na zips, Š/D: cca 45/45 cm 6,99 (46920035/01-
05)

5

NAPÍNACIE PRESTIERADLO „JERSEY“, rôzne farby, 
100% bavlna, s gumičkou, 100/200 cm 2,99 180/200 
cm 4,99 (70840014/01,03)

7

299
namiesto 6,99*

-57%

7 | Napínacie 
prestieradlo 
100/200 cm

100% BAVLNA | RÔZNE 
FARBY A ROZMERY

DEKORAČNÝ VANKÚŠ „STAR“, 4 rôzne farby, 100% 
polyester, samet, Š/V: 48/48 cm 5,99 (76960266)

9

DEKORAČNÝ VANKÚŠ „MARION“, farby striebra/sivá 
alebo zlatá, 100% polyester, na zips, Š/D: cca 40/40 cm 
5,99 (34620015/01-02)

8

PAPUČE „LEO“, 2 rôzne designy, 100% polyester, 
veľkosť: 36/37,38/39,40/41 2,99 (46281103/01-02)

11

299
namiesto 6,99*

-57%

11 | Papuče

DEKORAČNÁ SPONA „NIKEL MATNÝ“, z kovu, tvar 
špirály, Š/V/H: cca 10/15/5 cm, OD 2,99 DEKORAČNÁ 
SPONA „ROSE“, rôzne farby, 100% polyester, Ø: cca 11 
cm 5,99 DEKORAČNÁ SPONA „PERLMUTT“, rôzne 
farby, perleťový vzhľad, 100% polyester, 2ks v balení, 
cena za ks 1,99,- Ø: cca 4 cm 3,99 DEKORAČNÁ 
SPONA „JAN“, rôzne farby, 100% polyester, D: cca 38 
cm 4,99 (69350715/01-03;13560106;1105;1106)

13

299
13 | Dekoračná 
spona

RÔZNE FARBY A DRUHY

599
namiesto 14,99*

9 | Dekoračný vankúš

-60%

599
namiesto 19,99*

8 | Dekoračný vankúš

-70%

699
5 | Dekoračný vankúš, 
cca 45/45 cm

namiesto 9,99**

-30%

POSTEĽNÁ BIELIZEŇ „HIDE“, 50% bavlna, 50% 
polyester, so zipsom, Š/D: 140/200, 70/90 cm 9,99 
(85280093/01)

3

999
namiesto 19,99*-50%

3 | Posteľná bielizeň, 
50% bavlna, 50% 
polyester

DEKORAČNÝ VANKÚŠ „STAR“, 3 rôzne farby, 
100% polyester, so zipsom, Š/D: cca 45/45 cm 6,99 
(87420083)

10

699
namiesto 14,99*

-53%

10 | Dekoračný 
vankúš, cca 
45/45 cm

OBRUS BEHÚŇ „X-MAS“, 4 rôzne dizajny, 100% 
polyester, potlač so strieb. alebo zlatej fólie, Š/D: cca 
32/150 cm 2,99 OBRUS „X-MAS“, Š/D: cca 140/180 
cm 6,99 (06094102/01-02;4103/01-02)

12

299
namiesto 6,99*

-57%

12 | Obrus behúň, 
cca 32/150 cm

OD

OD

OD

POSTEĽNÁ BIELIZEŇ „CHRISTINA“, 100% bavlna-
satén, so zipsom, Š/D: 140/200 70/90 cm 19,99 
(53970069/01)

21999
namiesto 39,95*-49%

2 | Posteľná 
bielizeň, 100% 
bavlna-satén

DEKA „EMILY“, rôzne farby, štrikovaná, 100% polyakryl, 
1100g, Š/D: cca 110/160 cm 19,99 (76960242/01-03)

6

1999
namiesto 39,95*-49%

6 | Deka, cca 
110/160 cm

ŠTRIKOVANÁ | 1100 G

POSTEĽNÁ BIELIZEŇ „BUBBLE“, sivá, ružová, tyrkys, 
100% polyester, na zips, Š/D: 140/200 90/70 cm 4,99 
(79920338/01)

1

499
namiesto 6,99**

-28%

1 | Posteľná bielizeň, 
100% polyester

1999
namiesto 24,95*-19%

4 | Posteľná 
bielizeň, 100% 
bavlna-flanel
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RÔZNE FARBY
S 80 LED-SVETLAMI

RÔZNE VZORY

ZÁVES S PÚTKAMI „STARLITE“, 100% polyester, 140/245 cm 4,99 (76960016)

AJ V ZLATEJ FARBE

RÔZNE FARBY

POSTEĽNÁ BIELIZEŇ „BABY“, 100% bavlna, 140/200, 70/90 cm 14,99 
(53970035/01-03)

ZÁVES S PÚTKAMI „LIGHTS“, biela-Uni, 100% polyester, s 80 LED-svetlami, Š/D: cca 
140/245 cm 14,99 (79920722)

ZÁBRANA PROTI PRIEVANU, 100% polyester, 300g, 90/15 cm 4,99 (76960062)

RÔZNE FARBY

ZÁVES „CHARLES“, rôzne farby, 100% polyester, skryté pútka, 140/245 cm 7,99 
(86810144/01-03)

SEDACÍ VANKÚŠ „ALINE“, rôzne farby, 100% bavlna, výplň: guličkové vlákno, Ø/V: 
55/35 cm 34,99 (86440094/01,01,06,08-11)

1499
namiesto 29,95*

Posteľná bielizeň, 
100% bavlna flanel

-49%

1499
namiesto 29,95*

Záves s pútkami

-49%

499
namiesto 9,99**

Záves s pútkami

-50%

3499
namiesto 69,99*

Sedací vankúš

-50%

799
namiesto 24,95*

Hotový záves

-67%

499
Zábrana proti prievanu

namiesto 7,99** -37%
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CHRISTMAS

LAMPÁŠ „JUNA“, kov, sklo, Š/V/H: 16/40/17 cm 6,99 
Š/V/H: 20/53/21 cm 9,99 (56780005/01-02)

8

699
namiesto 14,99**-53%

8 | Lampáš, V: 40 cm

KANVICA NA ČAJ „HYGGE“, kvalitný 
čínsky porcelán, keramika, Š/V: cca 
8,6/17,6 cm 12,99 HRNČEK NA KÁVU, 
Ø/V: cca 8,5/10,1 cm 1,99 DEZERTNÝ 
TANIER, Ø: cca 19 cm 2,49 RÚNO 
„EMMA“, 4 farby, 100% pravá ovčia 
kožušina, Š/D: cca 60/45 cm 14,99 
DEKORAČNÁ KRABICA „SANTA“, 
keramika, drevo, Ø/V: cca 10,5/8,8 cm 
4,99 DARČEKOVÁ KRABIČKA „PAUL“, 
papier, Ø/V: cca 11,5/8 cm 0,99 Ø/V: cca 
13,5/9 cm 1,49 Ø/V: cca 115,5/10 cm 
1,99 SVETELNÁ REŤAZ „NONA“, plast, vr. 
120xLED, 0,06W 230V, IP44, D: cca 1130 
cm 7,99 (34980035/01-03;78210056/01-
04;83980135;57580006/01-03;60300057)

1

1299
1 | Kanvica na čaj

1499
namiesto 29,95*-49%

1 | Rúno, cca 
60/45 cm

DEKORAČNÁ MISKA „STAR I“, biela, keramika, D/Š/V: cca 22/22/5 
cm 4,99 D/Š/V: cca 28/28/6 cm 12,99 (42971898/01-02)

3

DEKORAČNÝ VANKÚŠ „BABY IT‘S COLD“, 100% bavlna, D/Š: 
cca 45/45 cm 7,99 DEKORAČNÝ VANKÚŠ „FLANELL CORD“, 2 
rôzne farby, 100% polyester, D/Š: cca 45/45 cm 5,99 GUĽA NA 
VIANOČNÝ STROMČEK „LARA“, rôzne farby, trblietavá, sklo, 
Ø: cca 6 cm 1,79 UMELÁ RASTLINA „TANNENBÄUMCHEN I“, 
zelená, plast, vrát. kvetináča V: cca 38 cm 6,99 UMELÁ RASTLINA 
„OLAF“, plast, drevo, V: cca 53 cm 9,99 plast, drevo, V: cca 63 
cm 12,99 (79920716/01;46920113;76960096/01;37990031/02,04,06-
08;42970446/01;1899/01-02)

2

999
namiesto 12,99**

-23%

2 | Umelá rastlina 

„OLAF“, V: cca 53 cm

799
namiesto 12,99*

-38%

2 | Dekoračný vankúš 

„BABY IT‘S COLD“, 

cca 45/45 cm

DEKORAČNÁ VETVIČKA „TANNENMIX MIT BEEREN“, zelená, 
červená, plast, V: 62 cm 4,99 (42971553)

4

499
3 | Dekoračná miska

namiesto 6,99**
-28%

099
namiesto 1,49**

-33%

1 | Darčeková 
krabička

799
namiesto 9,99*

-20%

1 | Svetelná reťaz

OD

OD

499
4 | Dekoračná 
vetvička

namiesto 7,99**

-37%

179
namiesto 2,99**

-40%

2 | Guľa na vianočný 

stromček „LARA“

DEKORAČNÁ HVIEZDA „LUISE I“, porcelán, Š/V/H: 
cca 10,3/10/3,5 cm 1,59 (42970219/01)

5

159
namiesto 2,49*

-36%

5 | Dekoračná 
hviezda

OD

OD

DEKORAČNÝ TANIER „ALEXIA“, prírodná, drevo, tvar 
hviezdy, Ø/V: 32,5/4,5 cm 2,99 Ø/V: 41,5/4,5 cm 3,99 
(81780363/01-02)

6

299
namiesto 4,99*

-40%

6 | Dekoračný tanier

DEBNA „RONNY“, drevo, Š/H/V: 32/19/12 cm 3,99 
Š/H/V: 38/25/15 cm 5,99 Š/H/V: 44/31/18 cm 9,99 
(70390039/01-03)

7

399
namiesto 4,99**

-20%

7 | Debna, Š/H/V: 
32/19/12 cm

DEKORAČNÉ ZVIERATKO „RENTIER“, rôzne farby, 
plast, Š/V/H: cca 14/26/4 cm 3,49 cena za ks: 1,75,- 
(81780238/01)

9

349
namiesto 9,99*

-65%

9 | Dekoračné 
zvieratko

RÔZNE FARBY | 2 KUSY
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POSTEĽNÁ BIELIZEŇ „KNIT“, rôzne farby, 100% 
bavlna Renforce, so zipsom, Š/D: 140/200, 70/90 cm 
14,99 (59110004/01-02)

10

1499
namiesto 19,99*-25%

10 | Posteľná bielizeň, 
100% bavlna Renforce

POSTEĽNÁ BIELIZEŇ „MIRA“, rôzne farby, 100% 
flanel, so zipsom, Š/D: 140/200, 70/90 cm 14,99 LED 
DEKORAČNÁ LAMPA „STAR“, kov, 40xLED teplá 
biela, bez 3AA batérií, Ø: cca 50 cm 5,99 ZÁVES 
S KRÚŽKAMI „ULLI“, rôzne farby, 100% polyester, 
Š/D: cca 140/245 cm 16,99 DEKORAČNÝ VANKÚŠ 
„CORDULA“, 3 rôzne farby, 90% polyester, 10% nylon, 
Š/D: cca 30/50 cm 4,99 DEKORAČNÝ VANKÚŠ 
„ANNA“, rôzne farby, 100% polyester, so zipsom, Š/D: 
cca 45/45 cm 7,99 DEKA „ANNA“, rôzne farby, 100% 
polyester, Š/D: cca 130/170 cm 19,99 (43780065/01-
03;60300037;69950524/01-14;87420084/01;79920716/01-
03;0717/01-03)

11

1499
namiesto 24,95*-39%

11 | Posteľná 
bielizeň, 100% flanel

499
namiesto 9,99*

-50%

11 | Dekoračný 
vankúš, cca 30/50 
cm

599
namiesto 9,99*

-40%

11 | LED 
dekoračná lampa

DEKORAČNÝ TANIER „RUDOLF“, biely, porcelán, Ø/V: 
cca 25/8 cm 9,99 (83980137)

16
SVIETNIK „STELLA I“, kov, plech, Š/V: 49/90 cm 29,99 
(42971900/01-02)

13

2999
namiesto 39,95**-24%

13 | Svietnik

DEKORAČNÉ OZDOBY „FLORA I“, červené jablko, 
plast, na zavesenie, Ø: cca 6,5 cm 0,99 Ø: cca 8 cm 
1,29 DEKORAČNÉ JABLKO „PROVANCE I“, keramika, 
Š/V: cca 8/6,5 cm 1,49 Š/V: cca 12/9,5 cm 2,79 Š/V: 
cca 15/12,5 cm 4,99 (42970216/01,04;1909/01-03;1915/01-
03;1916/01-03)

18

099
18 | Dekoračné 
ozdoby

SADA UTIEROK NA RIAD „BABY IT‘S COLD“, červená/
biela, 100% bavlna, 2 ks v balení, Š/D: cca 50/70 cm 
3,99 ZÁSTERA „BABY IT‘S COLD“, Š/D: cca 60/90 cm 
3,99 CHŇAPKA A UTIERKA „BABY IT‘S COLD“, Š/D: 
cca 18/32 cm a 20/20 cm 3,99 ZÁSTERA „BLACKY“, 
čierna/biela,  Š/D: cca 60/90 cm 4,99 CHŇAPKA A 
UTIERKA „BLACKY“, Š/D: cca 18/32 cm a 20/20 cm 
4,99 SADA UTIEROK NA RIAD „BLACKY“, 2 ks v balení, 
Š/D: cca 50/70 cm 4,99 (46920114;0115;0116;0118/01-03)

14

399
namiesto 6,99*

-42%

14 | Sada utierok 
na riad, cca 50/70 
cm

399
14 | Zástera

namiesto 7,99**
-50%

999
16 | Dekoračný tanier

namiesto 14,99**

-33%

OD

OD

1699
namiesto 22,99*

-26%
11 | Záves s 
krúžkami

1999
namiesto 39,95*

-49%

11 | Deka, cca 
130/170 cm

STOJAN NA ČAJOVÉ SVIEČKY „IDA“, kov/sklo, 
Š/V/H: cca 40/14/5,5 cm 6,99 (81780190/13)

15

699
15 | Stojan na 
čajové sviečky

DEKORAČNÝ STROM „SABINE“, rôzne farby, plast, 
Š/V/H: cca 7/19/7 cm 0,79 Š/V/H: cca 8/25/8 cm 1,49 
(81780393/01-02)

12

079
namiesto 2,99**

-73%

12 | Dekoračný strom

RÔZNE FARBY

DEKORAČNÝ STROM „THOMAS I“, tmavá zelená, 
keramika, D/Š/V: 7,5/4,3/10 cm 1,99 D/Š/V: 9,5/5/13,5 
cm 2,49 (42971896/01-02)

17

199
namiesto 2,49**

-20%

17 | Dekoračný 
strom



Uvedené ceny sú predajné ceny bez dekorácie do vypredania zásob. *Pôvodná cena sa vzťahuje na nezáväznú doporučenú spotrebiteľskú cenu. 
**Pôvodná cena sa vzťahuje na našu doterajšiu predajnú cenu. Väčšiu ponuku nájdete na www.mobelix.sk
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POHÁR „MAJA“, číre sklo, Ø/V: 100/180 cm, 667 ml 
1,49 (77690051)

1

149
namiesto 1,79**

1 | Pohár, 667 ml

SÉRIA RIADU „NELE“, HRNČEK NA KÁVU, keramika, 
OD 2,49 SERVÍROVACÍ TANIER, D/Š/V: cca 
30,5/19,5/4,5 cm 6,99 SERVÍROVACÍ TANIER, D/Š/V: 
cca 25,3/16/3,8 cm 4,99 PLYTKÝ TANIER, D/Š/V: 
cca 29,5/26/3 cm 6,99 PLYTKÝ TANIER, D/Š/V: cca 
26,3/23/2,5 cm 4,99 DEZERTNÝ TANIER, D/Š/V: cca 
21/19/2,3 cm 2,99 MISKA, D/Š/V: cca 26,2/22,3/8 
cm 11,99  11,99 MISKA, D/Š/V: cca 19,8/16,8/7,5 cm 
4,99 MISKA NA MÜSLI, D/Š/V: cca 15,6/13,8/5,5 cm 
2,99 (36290071/01-03;0063/01-03;0064/01-03;0065/01-
03;0066/01-03;0067/01-03;0068/01-03;0069/01-03;0070/01-
03)

2

HRNIEC „ALESSO“, hliník, 2 l 6,99 3,5 l 9,99 5,5 l 12,99 
PANVICA, ø/V: 20/4,5 cm 9,99 (35860060/01-06)

4

699
namiesto 9,99**

-30%

4 | Hrniec

999
4 | Panvica

PRÍBOROVÁ SÚPRAVA „BEVERLY“, zlatá alebo čierna 
farba, nerezová ocel 18/0, 20-dielna 24,99 v Leviciach 
na objednávku (67430048/01-02)

5

BOX NA CHLIEB „LORE“, kov/drevo 17,99 BOX S 
KRYTOM „LORE“, rôzne veľkosti, OD 4,99 MISKA 
„LORE“,  4,99 (47570011/01-12)

6

499
namiesto 7,99**

-37%

6 | Box s krytom

PRÍBORNÍK „JOHANN“, drevo, 7 úložných dielov, 
výsuvný, Š/V/H: 41/5/28-43,5 cm 9,99 v Leviciach na 
objednávku (81340009)

7

MISKA NA MIEŠANIE „ANNE“, plast, vrát. odmerky, 2 
rôzne veľkosti 1,99 (82490014)

8

199
8 | Miska na miešanie

VARECHA „HELGA“, bukové drevo, 3 rôzne veľkosti, v 
sade veľkosti: cca 20, 25,5 a 30,5 cm 1,79 (69580017)

10

179
10 | Varecha, 3 
veľkosti v sade

POHÁR NA VODU, sklo, cca 240ml 1,99 cca 300ml 
2,49 DŽBÁN, cca 1,38 l  9,99 MISKA 2,49 v Leviciach 
na objednávku (80990007/01-02;0008/01-02;0010/01-
02;0020/01-02)

3

199
namiesto 2,99**

-33%

3 | Pohár na 
vodu 240ml

999
namiesto 12,99**

-23%

3 | Džbán

DÓZY NA SYPKÉ POTRAVINY, číre so sivým viečkom, 
plast, 3-dielna sada, 0,5 l + 1 l + 1,8 l 3,99 (82490288)

9

399
namiesto 4,99**

-20%

9 | Dózy na 
sypké potraviny

999
namiesto 12,99**

7 | Príborník

-23%

OD

OD

TYČOVÝ MIXÉR „NOAH“, plast, 1 úroveň rýchlosti, 
230V~ 50Hz/170W 5,99 (89980081/01)

11

599

CENOVÝ
TRHÁK

11 | Tyčový mixér

249
namiesto 3,99**

2 | Séria riadu, 
keramika

-37%

OD

2499
namiesto 55,-*

5 | Príborová súprava, 
20-dielna

-54%



klikni & rezervuj zdarmaklikni & vyzdvihni zdarmaOnline Shop: mobelix.sk

POHÁR „NORMA“, na víno, sekt alebo longdrink, krištáľové sklo 0,79 (32800054/01-05)

HRNČEK NA KÁVU „KATRIN“, biela, keramika, vhodný do umývačky riadu, V/Ø: cca 
8/10 cm 0,49 (71420044/01)

FORMA NA PEČENIE „ELINA“, silikón, vhodná do trúby, D/Š/V: cca 25,5/13/7 cm OD 
4,49 (47570064/01-08)

MISKA NA OVOCIE „ROMA“, kov, okrúhla, Š/V/H: cca 34/26/16 cm 4,99 Š/V/H: 
cca 38/25/8 cm 4,99 MISKA NA OVOCIE „ROMI“, Ø/V: cca 30/22 cm 6,99 
(67560020;0021;0012)

KUCHYNSKÁ VÁHA „RETRO“, nerez a oceľ, max. 5 kg, D/Š/V: 20,5/20,5/25,5 cm 9,99 
(77400003)

079
namiesto 1,29**

Pohár

-38%

049
Hrnček na kávu

449
namiesto 7,99**

Forma na pečenie

-43%

499
namiesto 7,99**

Miska na ovocie

-37%

999
namiesto 14,99**

Kuchynská váha

-33%

OD

KARAFA „WHISKY“, transparentná, sklo, so zátkou, objem cca.: 900 ml, V/Š/H: cca 
23/9/9 cm 3,99 SADA POHÁROV, 3 rôzne motívy, sklo, objem cca.: 310 ml Ø/V: cca 
8/10 cm 2,99 (06091295;1297)

399
namiesto 5,99**

-33%

Karafa 299
namiesto 3,99**

-25%

Sada pohárov
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Všetky ponuky sú platné od 11.11.2019 do 24.11.2019, do vypredania 
zásob. Chyby sadzby a tlačové chyby sú vyhradené.  
Všetky ceny sú predajné ceny. vrát. DPH. Omyly, medzipredaj a 
modelové zmeny sú vyhradené. Špeciálne akcie ako 1+1 zdarma  
sa nemusia vzťahovať na E-shop. Tovar bez dekoračných predmetov. 
Odber iba v množstvách typických pre domácnosť. 
Tiráž: Vydáva a rozširuje: Möbelix SK, s.r.o., Rožňavská 32, 821 04 
Bratislava info@moebelix.sk

Sledujte nás na:

klikni & rezervuj zdarmaklikni & vyzdvihni zdarmaOnline Shop: mobelix.sk

Väčší výber:
Bratislava
Trenčín
Nitra
Banská Bystrica
Košice
Prešov

929 01 Dunajská Streda 
Galantská cesta 1
Otváracia doba: 
Po-Ne: 09:00 - 19:00
Tento leták je platný pre predajne 
Dunajská Streda, Levice a Senica. 
Ceny na e-shope sa môžu líšiť od 
cien v letáku.

934 01 Levice 
Turecký rad 5055/9
Otváracia doba: 
Po-Ne: 09:00 - 19:00

905 01 Senica 
Obchodná 2871/4
Otváracia doba: 
Po-Ne: 09:00 - 19:00

SVIEČKA V SKLE „LISA“, rôzne farby, vosk 5,- 
(41170001;0007)

STOJAN NA SVIEČKU 
„MAGGIE“, 4 rôzne dizajny, 
číre sklo, Ø/V: cca 12,5/17 cm 
5,- (85270004/01)

POSTEĽNÁ BIELIZEŇ „OLAF“, 
100% polyester, na zips, Š/D: 
cca 140/200 70/90cm 5,- 
(85750030/01)

RÁM NA FOTOGRAFIE „STELLA“, 
drevo/sklo, na 6 fotografií 
10,- v Leviciach na objednávku 
(36920018/01)

DEKORAČNÝ NÁPIS 
„LOVE“, kov, zlatý, Š/V/H: 
cca 12,7/4,9/1,4 cm 5,- 
(82310013/01)

SADA PRÍBOROV 
„MILO“, 30-dielna, 
ušľachtilá oceľ 18/0, pre 
6 osôb 15,- (67430002)

NÁSTENNÉ HODINY „IVY“, plast 
s dekorom dreva, Ø: cca 45,5 cm 
15,- (46282201)

VŠETKO ZA 15 EUR

VŠETKO ZA 10 EUR

VŠETKO ZA 5 EUR

HORÍ 40 HOD. 
| RÔZNE VÔŇE

ZÁVESNÝ KVETINÁČ „JULIA 
I“, sivá, kov/železo, Š/V/H: 
34/14/34 cm 10,- (42971890)

PRIKRÝVKA NA POSTEĽ „GRAZYNA“, 
100% polyester, uni, Š/D: 230/230 cm 
15,- (31860009/01-03)

DRŽIAK NA SERVÍTKY 
„GOLDIE“, kov, Š/V/H: cca 
15/5/13,5 cm 5,- (46280928)

POSTEĽNÁ BIELIZEŇ „GRAPIT 
WENDE“, grafitová, 100% polyester, so 
zipsom, Š/D: 140/200, 70/90 cm 10,- 
(30750056/01-03)

SADA NOŽOV „EMIL“, nerezová oceľ, 
5-dielna sada 10,- (86190324)

5-DIELNA SADA

SADA NOŽOV „BLAKE“, čierna, 
nerezová oceľ, protipriľnavá vrstva, 
5-dielna sada 15,- (86190294)

RÁM NA FOTKY „VANESSA“, 
plast, na 18 obrázkov, Š/V/H: 
52/102,5/2,3 cm 15,- (36920013)

ANATOMICKÝ VANKÚŠ „MEMO PUR“, 
viskoelastická pena, poťah: 80% bavlna, 
20% polyester, Š/V/H: cca 47/9/30 cm 
10,- (77040014)
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